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Решить неравенства



Решить неравенство

logb a + logb c = logb (ac)

Область допустимых значений 
неравенства 

 3x-3 > 0 , 3x-3≠0 ,                 ≠0



Решить неравенство

logb a + logb c = logb (ac)

ОДЗ:  x > 0, x ≠ 1



Решить неравенство

Найдём область 
допустимых значений 

неравенства:



Решить неравенство

При переходе от логарифмов к подлогарифмическим 
выражениям НЕОБХОДИМО учитывать значение 

величины основания



ОДЗ

Решить неравенство



Решить неравенство



Решить неравенство

ОДЗ



Решить неравенство

Разложим на множители

Решим неравенство 
методом интервалов.
Найдём нули левой 

части



Решить неравенство

ОДЗ:



Решить неравенство



Решить неравенство



Математику уже за то любить следует, 
что она ум в порядок приводит

 М.В. Ломоносов
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